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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWARUDNIK,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 15 MARCA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie zaproponował, aby dokonać zmiany w porządku obrad 
zawartym w zawiadomieniu poprzez zamienienie kolejności omawiania punktów nr 3 i nr 4, 
przez co będzie on kształtował się następująco: 

1.	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Sprawozdanie Sołtysa i Rady Sołeckiej. 

3.	 Informacja na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach Programu "Rodzina 
500 plus". 

4.	 Wystąpienie Wójta Gminy Hażlach. 

5.	 Dyskusja. 
6.	 Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania wiejskiego.
 
Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 2
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz przedstawił sprawozdanie Sołtysa za rok 2015.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 

Członek Rady Sołeckiej Grażyna Werłos przedstawiła sprawozdanie Rady Sołeckiej
 

za rok 2015. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdania bez uwag. 

Ad. 3 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłachu Monika Dziadek 
przedstawiła informacje na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 
"Rodzina 500 plus". 

Kierownik Działu Świadczeń Rodzinnych i Alimentacyjnych Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Hażlachu Jolanta Prochaska omówiła sposób wypełniania 

wniosków o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego w ramach w/w programu. 

Ad. 4, 5 
Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował krótki pokaz multimedialny, w trakcie którego 
omówił m.in.: inwestycje wykonane na terenie Sołectwa Rudnik w 2015 roku, wysokość 

środków poniesionych na inwestycje w stosunku do pozyskanych środków zewnętrznych 

w latach 2010-2016, zadania majątkowe budżetu Gminy na 2016 rok, dotacje udzielane 
z budżetu Gminy w zakresie ochrony środowiska, wprowadzone zwolnienia z podatku 
od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis, 
możliwość skorzystania z bezpłatnej pomocy prawnej. 



W trakcie omawiania w/w prezentacji mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat 
planowanych inwestycji drogowych, oraz dalszej rozbudowy oświetlenia ulicznego na terenie 
Sołectwa Rudnik, w trakcie której: 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował, aby oświetlenie uliczne wykonywać 

kompleksowo na danej ulicy; 
2.	 Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz zwrócił się z prośbą, aby zgodnie 

z wnioskami Rady Sołeckiej Sołectwa Rudnik do budżetu Gminy na 2016 rok 
zamontować lampy uliczne na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej z ulicą Nową, Główną 

i Szkolną. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat połączenia drogowego ulicy Słonecznej 

w miejscowości Rudnik z ulicą Żniwną w miejscowości Dębowiec , w trakcie której radna 
Rady Gminy Hażlach Katarzyna Czendlik wypowiedziała się na temat spotkań z Wójtem 
Gminy Dębowiec oraz z mieszkańcami w w/w sprawie, w wyniku których należy stwierdzić, 

iż w obecnej sytuacji nie ma możliwości połączenia drogowego pomiędzy wsią Rudnik 
i Dębowiec . 

Ad. 6
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej ,
 
w trakcie której:
 
1.	 mieszkanka Sołectwa Rudnik zwróciła uwagę, że ulica Główna w Rudniku, będąca 

drogą gminną, wybudowana została na gruntach prywatnych - natomiast właściciele tych 
nieruchomości nadal płacą podatki za cały areał, gdyż jej stan prawny do dnia 
dzisiejszego nie został uregulowany; 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: stanu prawnego 
ulicy Głównej, przycinania drzew, wyremontowania budynku dla sportowców, 
planowanych inwestycji drogowych, remontów cząstkowych dróg deklaracji rozesłanych 

do właścicieli nieruchomości w związku z obowiązkiem prowadzenia ewidencji 
zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków; 

3.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że: 

1) odnoga ulicy Nowej zostanie utwardzona w tym roku tłuczniem; 

2) pracownicy Urzędu Gminy rozeznają sprawę odwodnienia ulicy Leśnej; 

4.	 zwrócili uwagę, że: 

1)	 firma TAURON Dystrybucja S.A. do dnia dzisiejszego nie uprzątnęła gałęzi drzew 
przyciętych przy przepuście pod drogą na ulicy Centralnej ; 

5.	 wskazali na konieczność: 

1)	 zamontowania znaków ograniczenia prędkości do 30km/h na odcinku od budynku 
Powszechnej Szkoły Podstawowej w Rudniku do budynku Ochotniczej Straży 

Pożarnej ; 

2)	 zamontowania znaków "Ustąp pierwszeństwa przejazdu" na skrzyżowaniach z ulicą 

Centralną; 

3) udrożnienia rowu wzdłuż ulicy Leśnej (przy lesie) gdyż woda zamiast płynąć 

w kierunku rury przelewa się przez drogę i zalewa sąsiednie pola uprawne; 
6.	 mieszkańcy przychyli się do propozycji Wójta Gminy Hażlach, zgodnie z którą 

koncepcja w/w zmian w organizacji ruchu drogowego zostanie przedstawiona na 
kolejnym Zebraniu Wiejskim; 

7.	 Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Rudnik w Rudniku Sylwia Grzebień 

podziękowała wszystkim za życzliwość i okazaną pomoc przy remoncie budynku 
Powszechnej Szkoły Podstawowej w Rudniku. 
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Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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Sołe ctwa Rudnik 
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